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zdarma / darmowekvěten / maj

Chladno a večerní mlhy v máji, hojnost ovoce a sena dají. 

Gdy kukułka kuka w maju, spodziewaj się urodzaju.

Milí spoluobčané,
květen, mnohými považován za nejkrásnější měsíc roku, nebo taky zván 

jako měsíc lásky a taky měsíc, ve kterém slavíme dva státní svátky. 14. ne‑
zapomeňme popřát našim maminkám ke Dni matek. Touto cestou i já pře‑
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Opět v Londýně

info

ji všem maminkám ať jsou pro nás stálou oporou, ostrovem jistoty 
a pramenem cenných rad. Květen však především svojí pestrou paletou 
barev probouzející se přírody, přináší výjimečnou atmosféru jara. 
Některé přivádí k svým zahrádkám a záhonkům, pro jiné je inspirací 
k vytvoření díla oslavující tuto těžce popsatelnou krásu. Cestou autem 
jsem čirou náhodou, při ladění rádia, narazil na Rudolfa Hrušínského 
staršího, který svým nezaměnitelným hlasem přednášel Máchův máj. 
Poslech těchto známých veršů všechnu tu jarní krásu probouzející se 
přírody náhle posouvá do nedefinovatelných rozměrů. Vybízí k zasta‑
vení a naslouchání radostného zpěvu ptáků a prožití neopakovatelné 
atmosféry. Často mi v takových okamžicích přicházejí vzpomínky na 
generace našich předků, pro nějž jaro bylo obdobím mozolné dřiny, ale 
taky naděje spojené s radostí jarních prací, které zásadním způsobem 
rozhodovala o výsledku celoročního úsilí. Dnešní zemědělství je tak 
jiné, že původní způsob hospodaření pro dnešní generaci je mnohdy 
nepochopitelný.

Z jarních činností, které tvořily tradice vystihující určité formy lidské 
zkušenosti, jsou odevzdávany z generace na generaci. K takovým určitě 
náleží stavění májů, které ani různé vlivy nezastavily. Na místech, na 
kterých se májky pravidelně objevují s železnou pravidelností, je vidíme 
opět stát. Příběh, obětavost a nadšení lidí, kteří je stavějí je jedinečná 
a neopakovatelná, a tak po celý měsíc budou zdobit naši obec.

Určitou novou tradicí, kterou již třetím rokem za obec organizujeme 
v kulturním areálu, je vítání občánku. Areál nám skýtá možnosti ne‑
jen pozvat naše nejmladší, ale taky rodiče a prarodiče. Tímto tato akce 
získává mnohem slavnostnější rozměr. Jen pro informaci: v letošním 
roce přivítáme 32 dětí.

Po vyhodnocení dosavadních zkušeností s kamerovým monitoringem 
u velkoobjemových kontejnerů jsme se rozhodli doinstalovat další ka‑
merová zařízení.

Kamery tak v čím dál větší míře napomáhají v udržování pořádku.
Život však nejsou jenom chvíle krásné a sluncem zalité. Pomíjivost 

života nám připomněl náhlý odchod Jindřicha Jurzykowského, který 
byl členem zastupitelstva od roku 1994 až do roku 2014. V tomto období 
dvakrát vykonával funkci místostarosty. Chci alespoň tímto způsobem 
poděkovat pozůstalým a jeho rodině za jeho práci, čas a obětavost, kte‑
rou věnoval naší obci. Čest jeho památce.

Prožijte tento krásný měsíc v klidu, zdraví a jarní pohodě.
Starosta

Stalo se již tradicí, že počátek ka‑
lendářního roku je ve znamení Dnů 
otevřených dveří pro žáky prvního 
stupně z okolních škol. I letos si žáci 
prohlédli prostory naší školy včet‑
ně nové tělocvičny, v přírodověd‑
né a chemické učebně se seznámili 
s výukou přírodovědných předmětů, 
v učebně jazyků s výukou angličti‑
ny. Žáci ze základních škol Hrádek, 
Milíkov, Dolní Lomná, PZŠ Návsí 
a Masarykovy ZŠ Návsí se zapojili 

Den otevřených dveří včetně anglického dopoledne

do přírodovědné soutěže zaměřené 
na poznávání živočichů a rostlin. 
V  rámci anglického dopoledne si 
jednotlivé školy vyzkoušely oblíbené 
disciplíny tzv. „Anglické ligy“, kte‑
rou již několik let úspěšně organi‑
zujeme na naší škole. Počítání One, 
Two, BUM a Tichá pošta prověřily 
nejen úroveň znalostí anglického 
jazyka, ale i nervovou soustavu zú‑
častněných.

Podle zpětné vazby zúčastněných 
se společná setkání vydařila a vě‑
říme, že s mnohými se setkáme již 
v příštím školním roce v  lavicích 
šestého ročníku. Dny otevřených 
dveří se rovněž ukázaly jako výbor‑
ná příležitost k výměně zkušeností 
a k inspiraci pedagogických pracov‑
níků.

V. Šnajdr

V únoru letošního roku se žáci os‑
mých a devátých tříd společně s vy‑
učujícími vypravili autobusem na 
poznávací cestu do Londýna a jeho 
okolí. Naposledy se tak událo v roce 
2018 a následující pobyt v roce 2020 
byl zrušen z důvodu koronavirové 
situace.

Cesta tam a zpět vedla přes téměř 
celou Českou republiku násled‑
ně přes Německo, Belgii a Francii. 
V úterý ráno, po cestě trajektem, 
nás na britském území přivítaly bílé 
Doverské útesy, a především Lon‑
dýn, hlavní město Velké Británie.

Na všechny z nás dýchla atmosfé‑
ra britské metropole se všemi její‑
mi pamětihodnostmi, moderními 
mrakodrapy, městskou dopravou, 
ulicemi plnými turistů, pestrými 
tržišti a obchody s typickými suve‑
nýry. V muzeu voskových figurín 
Madame Tussaud jsme si vyfotili 
významné světové osobnosti v ži‑
votní velikosti a podívali se na 4 D 
filmové představení. Vydali jsme 
se po stopách Sherlocka Holmse 
na Baker Street a  parkem prošli 
k Buckinghamskému paláci, sídlu 
královské rodiny. Na náměstí Tra‑
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falgare square nás zaujali kamenní 
lvi u tryskajících fontán. Z druhého 
břehu řeky Temže jsme po očku po‑
kukovali po budovách parlamentu, 
včetně Westminsterského opatství. 
Z  projížďky na londýnském kole 
London Eye jsme měli možnost si 
prohlédnout Londýn z ptačí per‑
spektivy. V programu pobytu ne‑
směla chybět návštěva Towerského 
paláce spojená s prohlídkou koru‑
novačních klenotů. Mnozí z nás je 
nyní mohou srovnávat s těmi čes‑
kými. Nevynechali jsme cestování 
londýnským metrem a DLR vlakem, 
procházku do Kateřinských doků 
nebo jízdu dvouposchoďovým dou‑
bledeckerem ke Katedrále sv. Pav‑
la. Půlhodinová plavba na lodi do 
londýnské části Greenwich jen do‑
kreslila rozlohu velkoměsta. Téměř 
povinností bylo ochutnání typic‑

kého fish and chips, smažené ryby 
s bramborovými hranolky. Pobyt 
byl okořeněn přespáním a stravou 
v rodinách, kde mnozí žáci využili 
angličtinu ke vzájemné konverzaci. 
Dalším lákadlem poznávacího poby‑
tu byla návštěva univerzitního měs‑
ta Oxford s místy, kde se natáčely 
filmy o Harrym Potterovi. Rovněž 
vycházka z královského městečka 
Windsoru do Eatonu, kde se nachází 
jedna z nejprestižnějších chlapec‑
kých středních škol, nám ještě více 
přiblížila tradice a zvyky britského 
království.

Výlet za kanál La Manche utekl 
jako voda. Na zpáteční cestě si mno‑
zí ze zúčastněných ještě několikrát 
připomínali výjimečné zážitky pro‑
střednictvím fotografií či ručně psa‑
ného cestovního deníku.

V. Šnajdr

Malí Novšané i přespolní už po‑
druhé objevovali svět obklopeni 
knihami v  příjemném prostředí 
Knihovny Návsí. Na březnovém se‑
tkání využily děti nová stanoviš‑
tě s aktivitami rozvíjejícími jejich 
schopnosti a dovednosti, zaposlou‑
chaly se do příběhu z knihy Tuze 

Knihovnička

Oslava žití u dobrého jídla a pití 

hladová housenka a společně se svý‑
mi maminkami a babičkami jednu 
takovou housenku i tvořily.

Děkujeme Obci Návsí za dotaci na 
nákup pomůcek pro děti a paní kni‑
hovnici za propůjčení prostor.

Těšíme se na další setkání
Klára Walachová

Předposlední dubnové úterý se 
v restauraci U Mrózka slavila jubilea 
našich nejzkušenějších občanů Návsí.

Pan starosta přivítal všechny mi‑
lým slovem, a pak už následovala po‑
vedená vystoupení děti z Mateřské 
školy Kaštánek a z Polské základní 
školy Návsí, která babičky a dědečky 
zahřála u srdce.

K poslechu během oběda a hlavně 
po něm zahrálo a zazpívalo známé 
duo Tacina & Durstin.

Prvotní myšlenka uspořádat setká‑
ní jubilantů vzešla od pana staros‑
ty, který byl v minulých letech čle‑
nem delegací obecního úřadu, které 

navštěvovaly jubilanty a předávaly 
dárkové balíčky a přání přímo v do‑
movech oslavenců. Skutečnost byla 
však vesměs taková, že oslavenci s ta‑
kovou oficiální návštěvou měli spíše 
více práce a starostí, než ‑li klidné 
a pohodové radosti, a tedy smysl celé 
akce se vytrácel. Proto i na základě 
zkušeností z jiných obcí se komise 
pro občanské záležitosti rozhodla, že 
budoucí jubilanti nebudou hostiteli 
nýbrž hosty. Pro tyto účely jsme pro 
tentokrát vybrali místní restauraci 
U Mrózka, která vyniká svou chutnou 
kuchyní a příjemnými a nově zreno‑
vanými prostory. Jsme rádi, že náš 
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Třinecko-Jablunkovská zimní liga mládeže ve fotbale

cíl byl splněn ‑ většina zúčastněných 
si setkání ve společnosti svých vrs‑
tevníků pochvalovala. Někteří byli 
z obdržení originálního veršovaného 
pozvání k slavnostnímu obědu za‑
skočeni, jiní mile překvapeni a pár 
babiček se nad básní dokonce dojalo 
k slzám. Jedna oslavenkyně popsala 
svůj zážitek s pozvánkou slovy: „Tóż 
se prawjym. Kdo mi to może pisać? 
Z Gminy? Tóż isto za grób trzeba 
już zapłacić, ni?“ O to víc byla mile 

překvapená, že se nejednalo o žádný 
dopis s poplatkem.

Máme radost, že jsme mohli udělat 
radost a děkujeme všem zúčastně‑
ným za příjemný čas a inspirativní 
rozhovory. Dozvěděli jsme se, co vás 
těší a trápí a co byste v Návsí příště 
ocenili.

Těšíme se v říjnu na druhou polo‑
vinu jubilantů.

Za komisi pro občanské záležitosti 
P. Turoňová

V měsíci listopadu 2022 byl roze‑
hrán pětiměsíční pátý ročník zim‑
ní halové ligy mládeže pod názvem 
(Třinecko ‑Jablunkovská zimní liga 
mládeže.) Tento ročník je organizo‑
ván pro kategorie mladší: příprav‑
ka MP (děti ročník 2014 a mladší), 
starší přípravka SP (děti ročník 2012 
a mladší) a mladší žáci MŽ (ročník 
2010 a mladší). Smyslem zorgani‑
zování soutěže pro tyto kategorie 
je přilákat a udržet děti při sportu 
v zimním období a nabídnout jim 
zázemí větších sportovních hal, 
protože většina mužstev je z malých 
obcí, ve kterých jsou pouze školní 
tělocvičny, nebo sokolovny. Původ‑
ně se mužstva z Třinecka a Jablun‑
kovska zúčastňovala obdobné zimní 
soutěže (20. ročník KZL), která pro‑
bíhá souběžně z TJ ZLM, ale velké 
dojezdové vzdálenosti byly příčinou 
malého zájmu o účast. Díky rozvo‑
ji a výstavbě velkých hal v regionu 
jsme si mohli dovolit zorganizovat 

obdobnou soutěž i v našem regio‑
nu, která má velký úspěch. V tom‑
to ročníku 2022/2023 bylo využito 
zázemí nově postavené sportovní 
haly v Obci Návsí a již tradičně haly 
ve Smilovicích. Tohoto ročníku se 
zúčastnilo celkem 24 mužstev ve 
všech kategoriích. Jednotlivě po 
kategoriích se nejvíce mužstev při‑
hlásilo v kategorii SP (celkem 12), 
v kategorii MP to bylo 6 a v katego‑
rii MŽ taky 6. Celkový počet dětí, 
které odehrály vzájemné utkání se 
dá počítat na více jak 300.

V  nejvíce obsazené kategorii 
starší přípravka, vyhrálo muž-
stvo SK Návsí bez porážky.

V sobotu 16. 4. 2023 sehrálo 12 
mládežnických mužstev kategorie 
starší přípravka ročník 2012 a mlad‑
ší finálové kolo zimní ligy, a to ne‑
tradičně na umělé trávě v Návsí.

Finále se přesunulo do venkov‑
ních prostor z důvodu velkého po‑
čtu mužstev. Ta byla rozdělena do 

dvou základních skupin po šesti 
mužstvech. Systém každý s  kaž‑
dým dal šanci všem zapomenout na 
výsledky z minulých kol a doslova 
začít od nuly. Organizátoři postavili 
celkem tři hřiště, na kterých se svá‑
děly velmi vyrovnané boje a k tomu 
přispělo i po delší době slunečné po‑
časí, které přilákalo i velký počet 
fandících rodičů.
Postup do finálové skupiny:
▸ Skupina, A“: SK Návsí, Fotbal Pí‑
sek, FK Třinec
▸ Skupina, B“: TJ Nebory, Sokol Hrá‑
dek, TJ Bystřice, B“
Postup do skupiny o umístění:
▸ Skupina, A“: Sokol Mosty, TJ Bys‑
třice, A“, TJ Oldřichovice, B“
▸ Skupina, B“: Spartak Jablunkov, TJ 
Milíkov, TJ Oldřichovice, A“

Konečného umístění se mužstva 
dočkala po odehrání dalších třech 

utkání v postupových skupinách 
vždy proti postupujícím mužstvům 
z druhé skupiny.

Vítězem kategorie se stalo muž‑
stvo domácích SK Návsí, které ne‑
ztratilo ve všech utkáních ani bod. 
Druhé místo obsadilo mužstvo 
Fotbal Písek, které prohrálo pouze 
s vítězem turnaje. Třetí medailovou 
příčku obsadilo mužstvo TJ Nebor. 
Následné obsazení bylo v tomto 
pořadí: 4. Sokol Hrádek, 5. FK Tři‑
nec, 6. TJ Bystřice „B“, 7. Spartak 
Jablunkov, 8. TJ Oldřichovice „A“, 
9. Sokol Mosty, 10. TJ Milíkov, 11. 
Bystřice „A“, 12. TJ Oldřichovice „B“.

Všem hráčům bylo poděkováno za 
předvedené výkony a všichni byli 
oceněni památnou medailí, slad‑
kostí a všechna mužstva obdržela 
pohár.

Václav Rufer a Daniel Lasota
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Jaro – období, kdy je dobré zjistit kvalitu vody ve studni

Připomenutí cyklistům

Dzień Matki Ziemi

W dniu 21. kwietnia 2023 w ra‑
mach obchodów Dnia Ziemi Ma‑
cierz szkolna po raz kolejny zorga‑
nizowała sprzątanie naszej gminy. 
Wszyscy odpowiednio przygotowani 
tzn. zaopatrzeni w worki, rękawice, 
odpowiedni strój i pozytywnie zmo‑
tywowani szczytnym celem, wyru‑
szyliśmy w teren. Dzięki wspólnemu 
zaangażowaniu został posprzątany 
teren wokół rzeki Olzy, od szkoły 
przez były skup złomu po boisko 
przy Olzie i pobliskie ulice.

Za niespełna 1,5 godziny udało się 
uzbierać 9 pełnych worków śmieci. 
O tyle ulżyło się naszej pieknej gminie.

Po wysilku, czekało na dzieci, 
jak już stało się tradycją, wspólne 
opiekanie kiełbasek, granie w piłkę 
i wesołe pogawędki przy ognisku. 
Podziękowania także dla mam za 
przygotowanie pysznych ciast, ba‑
bek i kołaczy.

Dziękujemy wszystkim rodzi‑
com i dzieciom za liczny uział, jak 
również władzą Gminy Nawsie za 
wsparcie finansowe.

Dbajmy na co dzień, a nie tylko 
od święta o czystość najbliższej oko‑
licy!

Za Macierz Szkoły i Przedszkola
Iveta Kluz

Cyklisté začínají využívat stále 
se zlepšujícího počasí a vyráží na 
své první jarní vyjížďky. Každý cy‑
klista by však měl pamatovat na to, 
že před první vyjížďkou by si měl 
jízdní kolo řádně zkontrolovat. Sa‑
mozřejmostí by měla být povinná 
výbava jízdního kola.
Povinnou výbavu jízdního kola 
tvoří:
• přední odrazka bílé barvy
• zadní odrazka červené barvy
• dvě na sobě nezávislé brzdy
• oranžové odrazky ve výpletu kol
• oranžové odrazky na obou stra‑
nách pedálů
Jízdní kolo doplňujeme také o:
• světlomet s bílým světlem
• zadní svítilnu červené barvy, a to 
zejména za snížené viditelnosti, tedy 

pokud vyjíždíme časně z rána, k ve‑
čeru, za mlhy nebo deště. Při snížené 
viditelnosti je vhodné použít také 
reflexní prvky.

Mladší cyklisté by neměli zapo‑
mínat na povinnost užívat za jízdy 
ochrannou přilbu. Tuto povinnost 
ukládá cyklistům do 18 let zákon. 
Přesto, i pokud jste starší, používej‑
te při jízdě ochrannou přilbu, může 
Vám zachránit život.
Závěrem pár připomenutí:
▸ na jízdním kole se na vozovce jez‑
dí při pravém okraji vozovky, jen 
jednotlivě za sebou
▸ cyklista nesmí vozit předměty, kte‑
ré by znesnadňovaly řízení jízdního 
kola nebo ohrožovaly jiné účastníky 
silničního provozu
▸ jízdním kolem se rozumí i kolo‑

běžka, pro kterou tak platí stejná 
pravidla jako pro jízdu na jízdním 
kole
▸ cyklista jedoucí na jízdním kole 
je považován za řidiče a platí pro 
něj stejná pravidla jako pro řidiče 

motorových vozidel, takže tak jako 
nepatří alkohol za volant, nepatří 
ani na jízdní kolo

Krajské ředitelství policie Morav‑
skoslezského kraje

nprap. Karla Špaltová

Převážná většina obyvatel České 
republiky je zásobována pitnou vo‑
dou z veřejných vodovodních sítí, 
ale z důvodů neustále se zvyšují‑
cích nákladů spojených s odběrem 
a využíváním vody z veřejných sítí 
se vhodnou alternativou pitné vody 
stává vlastní studna.

Kvalita studniční vody se může bě‑
hem zimního období rapidně zhor‑
šit. Možných příčin je několik, ale za 
nejdůležitější lze považovat tání sně‑
hu, vyšší srážkovou aktivitu, dále 
lze zmínit přítomnost napadaného 
listí, výskyt drobných živočichů a ji‑
ného organického materiálu. Nemé‑
ně důležitým aspektem je i umístění 
studny na pozemku, zejména pokud 
se v její blízkosti nacházejí žumpa, 
chov hospodářských zvířat anebo 
např. hnojené pole.

Využívání vlastního zdroje pitné 
vody se může zdát snadné a bezpro‑

blémové, ale hlavní úskalí spočívá 
v kvalitě vody. Člověku se může voda 
jevit vzhledově čirá a chutná, avšak 
i přesto může být závadná, neboť 
zejména chemické a mikrobiologic‑
ké znečištění nejsme svými smysly 
schopni rozeznat. I když není po‑
vinnost kontrolovat kvalitu vody 
ve studni, je důležité si uvědomit, 
že voda může obsahovat celou řadu 
nežádoucích látek (bakterie, těžké 
kovy, pesticidy, atd) s negativním 
účinkem na lidský organismus. Pro 
ochranu nejen svého zdraví, ale 
i zdraví celé rodiny je vhodné pro‑
vádět pravidelnou kontrolu alespoň 
jednou ročně.

Laboratorní rozbor pitné vody dle 
vyhlášky č. 252/2004 Sb. smí prová‑
dět pouze akreditovaná laboratoř. 
Jednou z těchto laboratoří je i labo‑
ratoř LABTECH, s. r. o. s pobočkou 
v Paskově
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sport nie tylko dla dzieci / nejen pro děti

Vzniká nová tradice?!

V sobotu 25. března 2023 jsme 
pořádali mezinárodní turnaj žáků 
v zápase žáků a žákyň ve volném 
stylu. Mezi 109 přihlášenými zá‑
vodníky byl také družební oddíl 
města Jablunkova, ZKS Gogolin 
z Polska, slovenský Trenčín a Du‑
najská Streda.

Krásná sportovní hala v Návsí 
s prostorným zázemím dala tur‑
naji punc výjimečnosti.

Už dnes spřádáme plány a věří‑
me, že první ročník turnaje na‑
startoval novou tradici. Děkujeme 
za finanční podporu vedení obce 
Návsí, bez nichž bychom nemohli 
turnaj organizovat.

1. místa: Šmiga Ondřej, Labaj 
Matěj, Sikora Pawel, Bocková Va‑
nessa, Niedobová Zlata.

2. místa: Jahoda Vojtěch, Zarem‑
ba Marek, Byrtus Štěpán, Borská 
Viktorie, Szwarcová Adriana, 
Marszalková Veronika.
3. místa: Pilch Jáchym, Stachura 
Filip, Raška Dominik, Szwarc Pře‑
mysl, Kačmařík Adam a Brodková 
Krystína.

Pořadí oddílů:
1. místo SK Zápas Jablunkov
2. místo ZKS Gogolin
3. místo Lok. Krnov

Kromě sportovních výsledků mě 
nejvíce potěšil přístup rodičů na‑
šich svěřenců k organizaci turna‑
je, kdy na každé potřebné místo 
bylo několik ochotných pomoct. 
Děkujeme.

Za oddíl zápasu Josef Bojko

Jeden městský chlapík ‑ muž, který žil již delší dobu ve městě, se 
rozhodl prodat svůj venkovský dům zděděný po rodičích. Setkal se 
s kolegou novinářem a básníkem, který se psaním živil. Požádal ho 
tedy, aby pro něj napsal inzerát, který bude umístěn v novinách i na 
internetu.

„Chci prodat chalupu, kterou mám na venkově, znáš to tam. Napíšeš 
mi prosím inzerát?“

Básník napsal: „Prodám pěknou nemovitost, kde za svítání zpívají 
ptáci. Je obklopena zeleným lesem, protéká tudy potůček plný čisté 
a příjemně chladivé vody. Vycházející slunce nakukuje dovnitř okny. 
Večery zde zpříjemňují cvrčci a zářivé hvězdy.“

Po nějaké době se básník setkal se svým přítelem a zeptal se: „Prodal 
jsi ten dům?“

„Ne,“ odpověděl, „rozmyslel jsem si to.“ Když jsem si přečetl inzerát, 
který jsi napsal, uvědomil jsem si, že vlastním poklad.

Často podceňujeme věci, 
které máme, a snažíme se 
zachytit falešné vize štěs‑
tí, které nám společnost či 
televize předkládá.

Rozhlédněte se dnes ko‑
lem sebe a važte si toho, 
co máte: svůj domov, svou 
rodinu, přátele, na které 
se můžete opravdu spo‑
lehnout. Znalosti a  zku‑
šenosti, které jste získali, 
své dobré zdraví a mnoho 
dalších úžasných život‑
ních hodnot, které jsou 
opravdu vaším nejcenněj‑
ším pokladem…

Bruno Ferrero
1
2
3
4
5

Poklad?
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Václav Grochol
Písečná 186, 739 91 Jablunkov

       
   

ROZVODY VODY, TOPENÍ, ODPADŮ
INSTALACE TEPELNÝCH ČERPADEL
VÝMĚNA STARÝCH KOTLŮ ZA NOVÉ

702 884 811            VG instal            vginstal@email.cz

płatna reklama / placená inzerceplacená inzerce / płatna reklama12 13



Toto je specialita 
z Jižní Ameriky!

Mně to bylo 
hned divné, že 

jste byl tak 
dlouho pryč!

MONTÁŽ OBKLADŮ
A DLAŽEB

776 090 776

KOUPELNY � SCHODIŠTĚ  � WC 

� KOMERČNÍ PROSTORY �

KLASICKÉ FORMÁTY / VELKOFORMÁTY

OBKLADY DLAŽBY TŘINEC

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

Václav KluzP N E U S E R V I S

PNEUSERVIS BEZ ČEKÁNÍ
objednejte na tel. č. 776 670 074

NA ZAKOUPENÉ ZBOŽÍ PLATÍ 2 ROKY ZÁRUKA!
Na pneu KUMHO platí rozšířená záruka (pojištění za neúmyslné poškození) 2 roky!

Prodej a montáž
pneu, protektorů, ocelových a alu disků!

u obecního úřadu v Písku

gratulace / gratulacje / placená inzerce / płatna reklama płatna reklama / placená inzerce / żart / vtip 14 15



MODLITEBNA 
CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE

JABLUNKOV - NÁVSÍ

17.00 - 22.00
otevřeno, možnost návštěvy

18.30 - 19.00
společné zpívání chval

19.00 - 20.30
Příběhy Bible minulé i budoucí...

přednáška Marka Škrly

online přenos na YouTube: CASD Návsí

MODLITEBNA 
CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE

JABLUNKOV - NÁVSÍ

17.00 - 22.00
otevřeno, možnost návštěvy

18.30 - 19.00
společné zpívání chval

19.00 - 20.30
Příběhy Bible minulé i budoucí...

přednáška Marka Škrly

online přenos na YouTube: CASD Návsí

Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2023 a konče prosincem 
č. 11/2023, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

pozvánka / zaproszenie / tiráž16 PB


